



El Sumo Pontífice alaba la tradicional generosidad de los católicos españoles

En toda España se desarrolla con entusiasmo público la Colecta para la Limosna del Papa

España responde generosamente al llamamiento del Pontífice

Las noticias satisfactorias que se reciben de toda España sobre la recaudación de la «Limosna del Papa», son un feliz augurio de que los españoles sabrán apreciar en su justo valor la extrema necesidad de los millares de infelices desgarrados y heridos por la guerra, en favor de los cuales el Papa, con llamada apremiante y acongojada, reclama la ayuda de todos los católicos.

No es solamente la generosidad espléndida de los fieles la que acude en socorro de las víctimas de la guerra, son también las Corporaciones, Ayuntamientos, Entidades y Asociaciones de todas clases que, de los fondos colectivos, suscriben cantidades muy respetables con destino a esta colecta.

Es de esperar que, siguiendo estos lusingeros ejemplos, las Corporaciones y colectividades de nuestra ciudad, y de toda la Diócesis, cooperen también con las máximas aportaciones, haciendo, si fuera preciso, un esfuerzo económico que nunca estaría mejor justificado que ahora, cuando el hambre y la miseria más angustiosa se ciernen sobre millones de hermanos, mientras que nosotros, por especial providencia de Dios y sabia política del Caudillo, disfrutamos un enviable remanso de paz, y nos desenvolvemos en una creciente prosperidad económica, haciendo frente a internas dificultades harto conocidas y superando los muchos obstáculos que crea la guerra en el intercambio comercial.

En Olmedo se ha celebrado el primer acto de propaganda "Limosna del Papa" de la Diócesis

Quedó constituida la Comisión comarcal que ha de visitar todos los pueblos de la zona

El pasado domingo estuvieron en la villa de Olmedo el presidente y secretario de la Comisión ejecutiva diocesana, recientemente nombrada por el señor Obispo, en donde por la tarde intervinieron en dos actos de suma trascendencia para el éxito de la Colecta a favor de las víctimas de la guerra.

A la primera de las reuniones, de carácter preparatorio, asistieron bastantes hombres representativos de las diversas actividades profesionales. Se trató muy detenidamente de lo que es en sí esta magna empresa católica, y española, de la Limosna del Papa; y quedó constituida la Comisión comarcal que se encargará de llevar al ánimo de todos los labradores de la comarca (aún teniendo en cuenta las exigencias de la recolección) la necesidad ineludible de socorrer, con generosidad realmente castellana, a los millones de seres humanos que piden con angustia un consuelo y un socorro en las zonas afectadas por la guerra. Consuelo y socorro que con magnánimo corazón pro-

diga a todos los afectados por la guerra el Vicario de Cristo en la Tierra, S. S. Pío XII, padre de todos: sin distinción de razas, nacionalidades ni aún creencias.

Dicha Comisión la forman: Reverendo señor don Juan López, arcipreste, presidente; Rvdo. señor don Fortunato Gutiérrez, párroco, vicepresidente; secretario, don Anastasio Sauchidrián; tesorero, don Eugenio Rodríguez; vocales, don Ramón Recalde, don Manuel Valverde y don Eusebio Molpeceres.

A última hora de la tarde se celebró un solemne acto de propaganda en la iglesia de San Miguel, bajo el amparo de la Virgen de la Soterraña. Comenzó con el rezo del Santo Rosario en la cripta. Hablaron luego sobre el deber de los católicos en estos críticos momentos de la Limosna de Papa el secretario diocesano señor González de Vega, y el presidente de la Comisión ejecutiva Rvdo. señor don Aniceto Morcillo, previas palabras del párroco de San Pedro señor Gutiérrez. Y tras emocionada interrupción del señor arcipreste, todos los presentes acudieron a la breve función eucarística, con bendición con el Santísimo, que remató la fecunda jornada.

Relación de donativos recibidos en la Junta Diocesana para la «Limosna del Papa»

Don Gustavo Velayos Sáez, 500 pesetas; don Juan José Martín, 500; Excmo. Cabildo, 2.000; doña Cristina Fernández, viuda de Silvestre, 3.000; M. I. señor don Juan Antonio Ariño, 500; P.U.C., 1.000; Consejo Diocesano de los Hombres de Acción Católica, 500; R. S. 100; doña Francisca Pol, 100; don Juan Parrañas Pérez, 100; don José M.ª Abellán, secretario del Gobierno Civil, 100; don Francisco Ramírez, 1.000.

Entregado en «El Diario de Avila»

Don José Sastre González, 500 pesetas; un matrimonio cristiano, 100.

El cardenal secretario de Estado de Su Santidad ha dirigido al nuncio apostólico de España el siguiente telegrama: «Ciudad Vaticano. Nuncio apostólico, Madrid. Su Santidad, que ve con viva satisfacción noble respuesta episcopal español llamamiento paterno pro víctimas guerra, alaba tradicionales sentimientos de generosidad católicos, que permitirán socorrer seres desvalidos. Por eso, agradecido íntimamente cuanto realicen favor necesitados actual conflicto alienta trabajos Comisión y otorga miembros y cuantos den su caritativa ayuda especial bendición apostólica.»

Colectas en las diócesis

Los «Boletines Eclesiásticos» continúan recogiendo el llamamiento de los prelados a sus diócesis para que contribuyan a la limosna en favor de las víctimas de la guerra.

En la Secretaría de la Junta Nacional nos informan que, independientemente de lo recaudado en las colectas celebradas el pasado día de San Pedro en varias diócesis, continúan afluyendo donativos para la Limosna del Papa. El excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Madrid Alcalá ha entregado en nombre de la mitra, 25.000 pesetas. El Banco Popular de los Previsores del Porvenir, 5.000; los Previsores del Porvenir, 2.000; 5.000, don Cirilo Tornos; 1.000, don Alberto Martín Artajo; 1.000, don José Sinués; 500, don Alfredo López; 500, don Máximo Cuervo; 1.000, don José María Sagüés; 500, don Javier Martín Artajo; don José Yanguas Messia ha entregado en la Nunciatura 10.000 pesetas.

El órgano del Consejo Superior de los Jóvenes de Acción Católica, «Signo», ha encabezado su suscripción con 2.500 pesetas, fruto principalmente de los donativos de su propio personal.

La Diputación de Navarra ha entregado un donativo de 150.000 pesetas.

En Badajoz, el mismo día que se realizó la colecta en los templos se instalaron en los lugares céntricos de la capital mesas petitorias. Se colocaron banderas blancas en muchas automóviles particulares y de servicio público, lo que hizo subir bastante la colecta. Los primeros donativos han sido uno de 10.000 pesetas del prelado, otro de 5.000 del diario «Hoy» y otros muchos hasta un total de 31.408.

La Junta diocesana de Badajoz ha formado equipo de propagandistas, que recorren la diócesis. Han visitado ya numerosos pueblos. En todos ellos se celebraron actos públicos y se abrieron colectas, iniciadas frecuentemente con donativos de importancia.

En Zaragoza y en Zamora se han constituido Juntas diocesanas.

El Ayuntamiento de León ha entregado 5.000 pesetas para la Limosna del Papa. El cabildo catedral de Cuenca ha hecho un donativo de 500 pesetas.

Exhortaciones Pastorales

«Veremos con gran satisfacción —dice el obispo de Tortosa— que todas las casas de religiosos y religiosas. Centros de Acción Católica parroquiales e interparroquiales, congregaciones, confradías, colegios, corporaciones, asociaciones, entidades, centros e insti-

tuciones de todo orden, oficiales y privados, contribuyan corporativamente con sus socios».

«Estamos —obispo de Lérida— en una marcadísima ocasión en que Lérida y su diócesis den prueba de su religiosidad y amor al prójimo desprendiéndose de la cautividad que pudiesen, sin regatear sacrificios, porque hay casos y éste es uno, en que se imponen la generosidad y el desprendimiento».

El prelado ha encabezado la suscripción con 5.000 pesetas.

«Ha sonado en la Historia —obispo de Pamplona— la hora más trágica, y en esta hora tiene que demostrar Navarra su amor insuperable al Papa y su hermandad, sinceramente cristiana, con todos los pueblos en lucha».

«La caridad —obispo de Urgel— es una virtud esencialmente cristiana. Ella tiene su más sublime

(Continúa en 4.ª página)

Prosigue intensamente el fuego de represalia contra LONDRES

Aparatos norteamericanos atacan Budapest y Bucarest

BERLIN, 3.—Comunicado oficial:

«Ha prosiguido intensamente el fuego de represalias contra Londres».

Poderosas formaciones de bombarderos norteamericanos realizaron ataques de terror contra Budapest en el día de ayer. Fueron causados daños en los barrios residenciales y se produjeron víctimas. Las fuerzas de defensa aérea alemanas y húngaras destruyeron 45 aparatos enemigos, entre ellos 34 bombarderos cuatrimotores.»—EFE.

Incursión contra Budapest

BERLIN, 3.—Los destacamentos de bombarderos norteamericanos hallaron una fortísima defensa al intentar el domingo atacar la capital de Hungría. Ya a

primera hora de la mañana de hoy lunes se tienen noticias de que fueron derribados 36 aparatos enemigos, incluso 30 cuatrimotores. La capital fué atacada por escuadrillas enemigas que alcanzaron el recinto urbano de Budapest desde dos direcciones. Fueron lanzadas asimismo bombas contra otros puntos de Hungría. En la acción defensiva intervinieron los cazas húngaros, que abatieron nueve aparatos enemigos»—EFE.

Ataque a Bucarest

BUCAREST, 3.—Una poderosa formación de bombarderos norteamericanos ha atacado la pasada noche esta capital. Hay que lamentar víctimas y daños.»—EFE.

Lea Ud. EL DIARIO DE AVILA

Pasan a la ofensiva los soldados norteamericanos en la península de Cotentin

Veintiséis cruceros y cuarenta y cuatro destructores aliados hundidos y averiados en las costas francesas

El «perro infernal»

La opinión berlinesa acerca de los resultados de los ataques del «V.X.1» ya ayer quedó consignada en nuestras columnas; supone un trastorno grande en los planes aliados de guerra en la zona atlántica. Londres por su parte asegura que la acción de la bomba alada o del obús cohete no tendrá ninguna influencia en el curso y planes fijados de anieganamiento de las operaciones militares. El neutral no sabe a que atenerse y se acoge a la prudente fórmula «Esperar y ver». Dicese que Hitler acaso se haya lanzado al ataque de esas bombas aladas con la esperanza de que la gente británica acogida en número de muchos millones en la zona sur y oriental de la Gran Bretaña, al ver tanta ruina y que no decrece sino que aumenta de una manera terrible la acción del obús-cohete, perdiendo la serenidad tan característica del inglés, se lance a presionar de una manera enérgica al Gobierno de la Gran Bretaña, obligando al mando militar a dar un rumbo nuevo a sus propósitos bélicos con una acción más rápida y extensa de lo acordado en Teherán. Sencillamente, la presentación en la escena bélica del notabilísimo invento que lleva el nombre «V.X.1», tiene todos los caracteres de una provocación intencionada por parte del Reich.

Nos explicaremos. Se cuenta y a título sólo de información lo consignamos, que Churchill y Roosevelt quieren a todo trance salir de esta guerra terrible lo menos perjudicados que puedan. Esto por varias razones. Primera: Para que sus pueblos sufran poco en sangre y en dinero. Segunda: Con objeto de tener fuerzas suficientes para, una vez vencida Alemania, sostener y acabar la segunda guerra que es la del Extremo Oriente o sea contra el Japón, punto este vitalísimo para Estados Unidos por su proximidad a la poderosa nación asiática. Tercera: Conociendo como conocen los planes diabólicos (revolución universal) y los planes nacionalistas (salida al Atlántico y Mediterráneo) del funesto Stalin, quieren lo mismo el yanqui que el inglés poseer en momento oportuno ejércitos adecuados para frustrar las ambiciones soviéticas que chocan abiertamente con los intereses suyos de siempre.

Si ponen toda la «carne en el asador» bélico de Europa, tanto Tokio como Moscú, sobre todo éste, pueden

superar con facilidad los esfuerzos anglosajones y uno y otro, acaso unidos militarmente, derrotar en plazo más o menos lejano a los Estados Unidos y a Inglaterra. Y entonces la victoria sobre Alemania y el derroche de oro y sangre hecho con esta finalidad sería completamente inútil para los planes imperialistas de los anglosajones. En resumen un panorama sombrío para estos honorables señores. En vez de Hitler y Mussolini, José Stalin y el Emperador del Gran Japón. Para conseguir esos tres objetivos político-castrenses, Roosevelt y Churchill decidieron a espaldas de Stalin con el que se han entendido y entienden a la fuerza, sin ninguna cordialidad.

Un sólo plan militar

Este consiste en no hacer una guerra terrestre a fondo en Europa mientras Stalin guerree victoriosamente en su frente. La acción bélica a todo «tren» por parte de los aliados se limitaría al mar y al aire. Si se viera flaquear al monstruo de iniquidad, entonces no habría más remedio que jugarse el todo por el todo en Europa, ya que los aliados consideran a la Alemania hitleriana como el sostén más poderoso del Tripartito. Invasión aliada en muchos puntos de los bañados por el Atlántico y el Mediterráneo, a lo sumo en un espacio limitado de cincuenta kilómetros de profundidad, al alcance de los cañones gruesos de las grandes escuadras angloyanquis.

Finalidad militar inmediata de este plan: Fijar a enormes núcleos de los ejércitos militares germanos en esa zona amplísima con tres objetivos simultáneos:

Primero. Desgaste de las fuerzas castrenses adversarias.

Segundo. Impedir que acudan los soldados de Alemania al frente ruso, facilitando así el derrumbamiento de Alemania por la acción del bolchevique.

Tercero. En esas zonas situar magnos aeródromos de donde salgan con facilidad sus bombarderos pesados que con sus destrucciones den la «puntilla» al pueblo alemán en su industria y en su moral bélica.

Esto lo sabe el Führer

y quiere evitarlo a toda costa. Desea que Inglaterra y Norteamérica, cuanto más pronto mejor, (antes que el asunto ruso se ponga completamente «feo») se

aventuren a meterse con lo mejor de sus fuerzas muy dentro del continente europeo y en el interior del mismo sus mariscales excelsos, Rommel y Rundstedt, dar un «palizón», estilo Hindenburg, a los hijos de las dos poderosas naciones aliadas. Y esto pronto, antes que la acción bombardera aliada produzca más destrozos en Alemania. ¿Ha soltado Hitler el «perro del infierno» con la finalidad antes consignada? ¿El inglés y el norteamericano oírán esos «ladridos» con tranquilidad, sin hacer caso de ellos? Ver y esperar; no nos resta más que hacer en este aspecto de guerra.

La guerra al día

En Rusia y en Italia continúan rusos y anglosajones ampliando sus conquistas. En la primera de una manera notable; sin duda alguna es donde el Alto Mando germanico está más débil de fuerzas por considerar, en la hora de ahora, el frente del Este como secundario. Se repitegan los germanos en uno y otro frente y la burda soviética ha penetrado ya en Minsk, capital de la llamada Rusia blanca, y el conglomerado que actúa en Italia ha llegado, en la parte central de la misma, a la patria de Santa Catalina, estando los enemigos de Alemania relativamente cerca de Ancona (Adriático) y de Liorra (Mediterráneo).

En Francia, Caen (sector británico) sigue en manos del alemán; en la península de Cotentin ha emprendido un movimiento ofensivo el yanqui. Veremos si tiene mejor suerte que su colega el inglés. Ha cesado la heroica resistencia de grupos alemanes en el extremo occidental de Cotentin; esas fuerzas, aisladas del grueso del ejército germano, sin enlace y posible socorro han estado consumiendo durante ocho días el esfuerzo de importantes fuerzas americanas. Este ha sido un episodio militar que ha causado la admiración de los mismos aliados.

MUJER: El Caudillo que por España te pide un sacrificio, te da una formación que irá en beneficio tuyo al saber cumplir el día de mañana tu misión como mujer y como esposa. Cumple el Servicio Social.

Hoy se venderán los periódicos a 30 céntimos

El aumento se destina a la Escuela Hogar para huérfanos de periodistas

De acuerdo con las disposiciones superiores ya publicadas, todos los periódicos que se publiquen en España, plazas de soberanía y Protectorado, hoy, primer martes de mes, se venderán con el sobreprecio de cinco céntimos, cantidad destinada a incrementar el patrimonio de la Institución Escuela-Hogar S. Isidoro, obra cristianísima creada por el Caudillo para acoger en ella a los hijos de los periodistas y del personal de administración y talleres fallecidos.

Caja Nacional de Subsidios Familiares

Delegación Provincial de Avila

Préstamos de Nupcialidad

La distribución de los Préstamos de Nupcialidad establecidos por el Estado por Decreto de 22 de Febrero de 1941 y regulados por la Orden del Ministerio de Trabajo de 30 de enero de 1943, se efectuará con arreglo a las condiciones de este Concurso que la Caja Nacional de Subsidios Familiares convoca entre trabajadores de la provincia de Avila que se propongan contraer matrimonio dentro del mes de Septiembre de 1944, con arreglo a las siguientes bases:

1.ª Los préstamos que se entregarán a los trabajadores de ambos sexos que contraigan matrimonio en el referido mes serán:

Ocho de 2.500 pesetas para sollicitantes varones asegurados en el Régimen de Subsidios Familiares.

Dos de 5.000 pesetas para sollicitantes mujeres que hayan trabajado durante nueve meses como mínimo en los dos años anteriores a la fecha de la celebración del matrimonio y se comprometan a renunciar a su ocupación laboral y a no tener otra igual o análoga en tanto su esposo no se halle en situación de paro forzoso o incapacitado para el trabajo.

2.ª Los requisitos que se exigen para tomar parte en este Concurso son los siguientes:

a) Que ambos contrayentes sean solteros.

b) Que en la fecha de la celebración del matrimonio tengan menos de 30 años de edad los varones y de 25 las mujeres.

Si se trata de excombatientes o excautivos, la edad máxima para concursar será de 40 años, ampliándose en este caso la de los futuros cónyuges hasta 35.

c) Que el ingreso total por todos conceptos de los futuros cónyuges sea inferior a 10.000 pesetas anuales.

d) Que se propongan residir en esta provincia después de casados.

3.ª Las instancias se extenderán en los modelos impresos que facilitarán las oficinas de Subsidios Familiares y las C. N. S. locales y deberán presentarse en la Delegación provincial de la Caja Nacional, sita en la calle de Reyes Católicos número 15, hasta el día 31 de julio corriente, antes de las trece horas.

4.ª En igualdad de circunstancias, tendrán preferencia para obtener los préstamos:

a) Quienes tengan a su cargo padres sexagenarios sin recursos, y preferentemente si éstos no fuesen beneficiarios del Régimen de Subsidios de Vejez.

b) Las mujeres cuyo puesto de trabajo, al quedar vacante, pueda ser ocupado por un varón.

c) Los que amparen en el nuevo hogar a hermanos menores de 14 años, en todo caso, o a familiares hasta el segundo grado que se hallasen impedidos para el trabajo y no percibieran subsidio ni renta de ningún género.

d) Los que ostenten el título de ex combatiente o ex cautivo.

5.ª Estos préstamos no devengarán interés y su amortización se hará mediante entregas mensuales a la Caja Nacional de 25 o 50 pesetas, según la cuantía del préstamo concedido. Los préstamos disfrutará de una bonificación del 25 por 100 del saldo pendiente por cada hijo nacido del matrimonio, siempre que continúen vivos los anteriores.

6.ª El importe del préstamo deberá destinarse por los prestatarios a la constitución del hogar familiar y al pago de los pactos del casamiento, conservando a disposición de la Caja Nacional la justificación de su inversión.

El delegado provincial

LFA USTED
EL DIARIO DE AVILA

El ministro de la Gobernación en Toledo

En el salón capitular del Ayuntamiento se celebró solemne recepción en la que el camarada Blas Pérez pronunció un interesante discurso

TOLEDO, 1.—Procedente de Madrid llegó a Toledo el ministro de la Gobernación, excelentísimo señor don Blas Pérez González, acompañado del subsecretario general; directores generales de Turismo, Regiones Devastadas, de Administración Local, y de los arquitectos de Regiones Devastadas.

Fué recibido en la puerta de la Bisagra por las autoridades y jerarquías provinciales y el Ayuntamiento bajo mazas.

Luego de pasar revista a una compañía del regimiento de Cantabria, que con bandera y música le rindió honores a su paso por la calle del Arco del Palacio, y de saludar al Arzobispo, doctor Plá y Deniel, al Cabildo catedralicio, a las Corporaciones oficiales y a los alcaldes de cabeza de partido de la provincia, se trasladó ante la Virgen del Sagrario, ante la que se cantó una Salve popular.

Más tarde tuvo lugar en el salón capitular del Ayuntamiento una recepción en honor del ministro.

El gobernador civil pronunció un breve discurso expresando la gratitud del pueblo de Toledo hacia el Caudillo ante la presencia del ministro de la Gobernación. Se refirió a la gesta del Alcázar y a la gran ayuda que el Gobierno español presta a Toledo.

Discurso del ministro

A continuación el ministro pronunció un discurso en que después de referirse a obras de mejora realizadas en la imperial ciudad, expuso el contenido del Movimiento, que son impulso e ideales diciendo que nuestra revolución no habrá alcanzado su meta mientras quede un pueblo por reconstruir, o por levantar de nuevo, en ciudades y campos.

La justicia es la política del poder

Los hitos de la ideología nacional se cifran en la personalidad humana, en la obra humana, en el conjunto humano, que constituye la comunidad nacional, sin perjuicio de nuestro destino en lo universal. Con la vista puesta en ellos seguiremos avanzando en

Delegación de Hacienda de Avila

Clases Pasivas

Índices números 42, 43, 44, 45, 46 y 47

Relación de órdenes de consignación recibidas en esta Delegación hasta la fecha.

Montepío Militar.—Dimas Gómez Yagüe y esp., Antonio García Jara, Andrés González González, Santiago González Manzano, Ángel Fernández Calvo, Filomeno Martín Martín y esp., Hínos. García Hernández, Francisco Sánchez Pascual, Nemesia García Cano, María Pérez Martín, Felicitación Peinado García, Carmen Hernández Sánchez, Hínos, Alburquerque Dueñas, Mariano Rubio García y esp., Francisco Gómez Hernández y esp., Romana Parro San Segundo, Pedro Martín Caselles y esp., Fermína Ramírez Fuente, Benito Hernández Sánchez y esp., Gratiliano Rodríguez Hernández.

Montepío Civil.—Felisa Petra Vidal López, Lucila Lezcano Ablanedo, Pilar de D ego Gómez.

Retiros Cruces.—Adolfo Grejera Outierrez, Ramiro Moreno Gómez, Avelino Martínez Martínez, Eugenio García González, Tomás Matías Martín, Félix Cuesta Fuentes.

busca de la libertad, de la cultura y del poder, y obtendremos tales objetivos haciendo uso de un espíritu ordenado, porque en el orden está la liberación, sin orden el libertinaje; con aplicación constante en las disciplinas del saber humano para alcanzar la cultura que nuestro genio católico, cristiano y español demandan, no la cultura extranjera, que nuestro sentimiento rechaza, y, por último, practicando la justicia, como base indubitada en que se asienta el poder. La justicia es la política del poder; la justicia es virtud; la justicia que ha de descansar en la seguridad jurídica. Ella hará que los ojos de los españoles dejen la vigilancia de las personas que les rodean para poderse elevar al Cielo y para adentrarse en su conciencia, fortificando así sus energías espirituales, sus fuerzas morales, las que nos salvaron en la última guerra, las que pueden servir ¡quién lo sabe! como punto de partida, como punto de arranque.

Ante las posturas contrarias

En el avatar de la vida política, ¿Cómo descartar las posturas contrarias y las críticas más o menos lamentables de algún sector de personas?; pero aún en esto y en aquello no queremos ver malicia, sino envenenamiento; no lo debemos tomar como irreductible perversidad sino como error rebatible. Y no podemos ver ni comprender de otra manera las posturas adversas, porque tenemos fe en nuestra concepción de la vida, optimismo en nuestras realizaciones, esperanzas fundadas en el cumplimiento de los propósitos que nos animan, e incluso caridad hacia los equivocados, porque representamos un poder fuerte y robusto que no necesita de reacciones convulsivas para demostrar su potencialidad, sin perjuicio de nuestra energía serena e implacable frente a cualquier intento de subversión.

Los Gobiernos Civiles

Volviendo al tema del día, hoy toca el turno a Toledo en la reconstrucción de Gobiernos Civiles. La situación de estos organismos de público aboleo y categoría jerárquica, debieran haber merecido por parte de los dirigentes políticos la más cuidada atención. Es bien conocido de todos que se encontraban sumidos en el mayor abandono y en ocasiones representaban el ejemplo vivo de una desnuda vergüenza nacional. Como no quiero que mis afirmaciones sean puestas en duda, paso a probar el aserto.

Antes del 18 de julio del 36, los dirigentes políticos españoles solo habían construido once Gobiernos Civiles. Desde el 18 de julio de 1936 nosotros hemos terminado diez Gobiernos Civiles, están en construcción doce, de los que cuatro quedarán terminados en el presente año, y tenemos muy avanzados los proyectos, incluso financieramente, de seis más. El poner a tono las residencias oficiales con la categoría del organismo y la autoridad que cobijan es viejo consejo transcendente. El Gobernador representa en la provincia los más altos poderes del Estado. Necesita, por tanto, de una prestancia ciudadana. El marco y ámbito en que cotidianamente desempeña sus funciones debe dar sensación de lo que es y significa. El cuidar las formas es ingrediente sustancial del concepto de autoridad. Lo adjetivo de la forma se convierte en sustantivo para quien manda. Por todo ello es preocupación del

Gobierno la de que cada provincia cuente con un Gobierno civil decoroso, que a los ojos del pueblo no suscite la idea de la penuria y tal vez la de abandono o debilidad, y que al propio Gobernador advierta que está en la casa del Gobierno y que le hable de la elevación y delicadez de su cometido.

Pero esta dignidad que queremos reine en la traza de los gobiernos civiles, nada tiene que ver con la ostentación o el lujo. Por eso, junto a la traza digna queremos la austeridad una digna austeridad, es decir, sobria y ponderada, equidistante de la dignidad, del influjo de ese gran patrón para ajustar su conducta. Los hombres que ejercen funciones de Gobierno han de ordenar arquitectónicamente las piedras de un recinto para que su obra sea un acierto.

Dedica unas frases a exaltar a Toledo y termina con los gritos de ¡Viva Franco! ¡Arriba España!

Inauguración del nuevo Gobierno Civil

Después el alcalde, señor Marín, ofreció al camarada Blas Pérez un pergamino en el que se expresa el agradecimiento del Ayuntamiento de Toledo por la constante protección que el ministro de la Gobernación dispensa a la capital.

Seguidamente las autoridades y jerarquías, así como las representaciones de las corporaciones y centros oficiales, desfilaron ante la presidencia, integrada por el ministro, el Arzobispo Primado y otras autoridades, saludando brazo en alto. Seguidamente fué inaugurado el nuevo Gobierno civil edificado en la Plaza de Zocodover, en el solar donde se levanta una manzana de casas que los marxistas destruyeron. Las obras fueron comenzadas por la Dirección General de Regiones Devastadas en 27 de marzo del pasado año. El importe de las mismas se eleva a 2.800.000 pesetas. En la construcción se ha respetado el estilo del siglo XVII, al que correspondían las antiguas edificaciones, y se ha reproducido el ambiente de la casa de Lope de Vega en Madrid, tanto en el edificio como en el mobiliario, que ha sido adaptado también al estilo del siglo XVII.

En la primera planta se han instalado las oficinas de la Comisaría de Investigación y Vigilancia y en la parte posterior algunas dependencias de la Delegación Provincial de Abastecimientos. En el piso principal están las oficinas del Gobierno civil, el Salón de Juntas y el despacho del gobernador. En los pisos cuarto y quinto han sido instaladas las oficinas de Regiones Devastadas y de las Delegaciones de Abastecimiento e Instituto de la Vivienda.

El Arzobispo Primado bendice las dependencias

El ministro revisó a una Centuria del Frente de Juventudes, que desfiló después ante él. El Arzobispo Primado, Dr. Plá y Deniel, revestido de Pontifical, bendijo los locales. Previamente el camarada Blas Pérez había cortado la cinta que cerraba la entrada de la escalera principal. El ministro, el Arzobispo Primado y los directores generales que han hecho su viaje acompañando al camarada Blas Pérez, firmaron el acta de la inauguración oficial y en el album donde se hacen constar las construcciones llevadas a cabo en toda España por regio-

nes devastadas. Seguidamente visitaron las oficinas del Gobierno civil. A continuación las autoridades y jerarquías se trasladaron al lugar donde ha sido levantado también por Regiones Devastadas un grupo de 73 viviendas protegidas, que fueron bendecidas por el Arzobispo Primado, en presencia del ministro. Estas viviendas, que representan la iniciación del ensanche de la ciudad, y han contribuido notablemente a resolver el problema de la escasez de habitaciones en la ciudad, han importado cuatro millones de pesetas. Las obras han durado dos años. Las casas tienen cinco pisos.

Los precios de los cuartos oscilan entre 60 y 300 pesetas. Todos tienen cuartos de baño o ducha y cocina económica, y muchos de ellos calefacción. Han sido instaladas seis tiendas de comestibles para el servicio exclusivo de los vecinos del grupo, que constituye un pequeño pueblo. En los patios se han construido piscinas para los niños. Para la construcción de estos edificios, en los que se emplearon diariamente por espacio de dos años 200 obreros, fué preciso remover 15.000 metros cúbicos de piedra y levantar 7.000 metros cuadrados de tabiquería. En fecha próxima se iniciará la construcción de otros tres bloques y una iglesia.

El director general de Regiones Devastadas, señor Moreno Torres, explicó la labor realizada por la dirección de su cargo en Toledo, dijo que la cripta de los Cadáveres del Alcázar quedaría terminada el día 28 de septiembre próximo.

El ministro fué obsequiado con una comida por las autoridades en una típica venta de la ciudad. —(Cifra.)

Torrón FOTOGRAFO

Estrada, 7.—AVILA

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Plaza de la Victoria

(Repeso Municipal)

Lista de los números premiados del CUPON PRO-CIEGOS correspondiente al sorteo celebrado el día 3 de Julio de 1944

Premiado con 25 pesetas, número

016

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 16

Sección religiosa

Día 5, Miércoles.—Santos Antonio María Zacarías f.d.; Zoe, Domitio, Trifina, Marino, Teodoro, Sedofa, Cirila, mártires; Filomena virgen.

La misa y oficio divino son de San Antonio María Zacarías, con rito doble y color blanco.

Mes de Julio

Consagrado a la Santísima Virgen del Carmen

La Santa.—La Comunidad de RR. PP. Carmelitas dedica durante el mes solemnes cultos a la Reina del Carmelo. Por la mañana las ocho, misa rezada. Por la tarde, a las ocho, exposición de S. D. M. rosario, ejercicio del mes bendición y reserva.

Cuarenta Horas

Se celebran en la parroquia de San Vicente. A las nueve de la mañana, Exposición de Su Divina Majestad. Por la tarde, a las siete, preces, bendición y reserva.

El marqués de Vivel, nuevo presidente de la Confederación de Padres de Familia

Por el arzobispo de Toledo, primado de España, ha sido nombrado presidente de la Confederación de Católica Nacional de Padres de Familia el marqués de Vivel.

Notas biográficas

El nuevo presidente de la Confederación Católica Nacional de Padres de Familia, don José Martínez-Aguiló, ex presidente de la Asociación de Padres de Familia de Madrid, preside igualmente las Asociaciones de Padres Jesuitas (Padres de Familia y Antiguos Alumnos) y Madres Irlandesas de Madrid.

Obtuvo la licenciatura de Derecho por premio extraordinario, a los diecinueve años de edad, y unos meses después ganó por oposición plaza en el Cuerpo de Abogados del Estado y se doctoraba en Derecho, desempeñando actualmente la Asesoría Jurídica del Ministerio de la Gobernación, además de otras Asesorías oficiales y particulares.

Tiene la Cruz de Alfonso XII por méritos universitarios, con vertida en la de Alfonso el Sabio; es miembro de varias Academias, autor de diversas publicaciones y ha intervenido en numerosos actos públicos, uno de ellos clausurando el Congreso Eucarístico en la Catedral de Sevilla, en el pasado junio.

Su actuación fundamental es el ejercicio de la Abogacía al que dedica su principal actividad.

RECORDATORIOS DE 1.ª COMUNIÓN

Siempre últimos modelos

Imprenta de

«EL DIARIO DE AVILA»



XX ANIVERSARIO

ROGAD A DIOS EN CARIDAD POR EL ALMA DE EL EXCMO. SR.

D. Ramón Castillo García-Soriano

Que falleció en la dehesa de Las Gordillas (Avila) el día 5 de julio de 1924

D. E. P.

Su viuda, hijos y demás familia,

SUPLICAN UNA ORACION POR SU ALMA.

Las misas que se celebren mañana, a las ocho, ocho y media, nueve, nueve y media y diez, en la iglesia de San Juan; la de nueve, en las Reparadoras y el alumbrado al Santísimo las de siete y media, ocho, ocho y media, nueve y nueve y media, en el convento de la Santa, en Madrid, en los Redentoristas y en los pueblos de Salobral y Maello, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

Avila 4 de julio de 1944.

La batalla de artillería en los puntos neurálgicos del frente de invasión continúa sin perder su ritmo violento

GRAN CUARTEL GENERAL DEL FUHRER.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«En Normandía, el enemigo, como consecuencia de las grandes pérdidas sufridas en los días precedentes, realizó pocos ataques y solamente con efectivos aproximados a los de un batallón. En los combates defensivos, coronados por el éxito, fueron infligidas pérdidas muy elevadas al adversario.

En el sur de Francia varios grupos de terroristas fueron obligados a entablar combate y aniquilados».—EFE.

Se estabiliza la cabeza de puente en el Odon

CUARTEL GENERAL DEL CUERPO EXPEDICIONARIO ALIADO.—Comunicado oficial de la mañana:

«Durante el curso de la mañana de ayer nuestra cabeza de puente establecida en el río Odon fué estabilizada, habiéndose recibido nuevos refuerzos.

La actividad enemiga fué más reducida, debida probablemente a los severos golpes recibidos durante la jornada del sábado.

El enemigo lanzó nuevos ataques, que fueron inmediatamente rechazados.

En los demás sectores del frente no hay nada que señalar.

Las adversas condiciones atmosféricas han continuado restringiendo la actividad aérea durante la jornada de ayer; pero, a

INDUSTRIALES

Comerciantes, sus dudas, consultas, gestiones, certificados en general «AGENCIA CASTILLA». Apartado 661. Madrid.

CUPON REGALO SOLO ESTE MES

Enviando este cupón, juntamente con una foto original, a la casa «FOTOS PLA», Bravo Murillo, 125 Madrid, recibirá usted por correo una ampliación fotográfica tamaño 24x30 c/m PERFECTAMENTE RETOCADA y con un hermoso marco, mas tres postalinas de 6x9 c/m, todo por el reducido precio propaganda de 28,50 pesetas (mas 3,50 por embalaje y portes), pagadero al recibir la mercancía contra reembolso.

Nombre
Dirección
Pueblo
Provincia

CAZADORES

Penales, a 15,55 pesetas. Certificados en general. Nadie más rápido ni más económico que «AGENCIA CASTILLA». Apartado 661. Madrid.

pesar de todo, nuestros cazabombarderos atacaron los puestos establecidos sobre el río Orne, y nuestra caza atacó los vehículos y material rodante en las carreteras situadas en la retaguardia de las líneas enemigas.

En el curso de estas operaciones fueron derribados 21 aviones enemigos. Tres de nuestros aparatos no han regresado a sus bases.

Un aparato enemigo fué derribado la pasada noche en Normandía».—EFE.

Aún está por librar la batalla decisiva por Caen

LONDRES, 3.—De fuente oficial se anuncia que aún está por librar la batalla decisiva por la posesión de Caen.

Hasta ahora, se añade, el mariscal Rommel ha lanzado a la lucha todas las reservas que ha podido reunir, desencadenando una serie de ataques de elementos blindados contra los brazos de tenaza que se extienden alrededor de Caen. Pero los ataques aéreos de los aliados contra los transportes enemigos son lo suficientemente eficaces para obligar a Rommel a emplear dichas reservas poco a poco. En consecuencia, cualquier tentativa de importancia para hacer retroceder a los aliados hasta el mar ha sido retrasada.

Mientras tanto, el general Montgomery ha aprovechado este retraso para consolidar la cabeza de puente del río Odon y el terreno alto de los alrededores de Caen, desde donde puede iniciar una ofensiva eficaz.

Sin embargo, parece ser que Montgomery va a hacer una pausa antes de desencadenar el ataque, cuyo objetivo inmediato sería Caen.—EFE.

Rommel reagrupa sus once divisiones

LONDRES, 3.—Según se declara en el Gran Cuartel general interaliado, el mariscal Rommel está a punto de reagrupar sus once divisiones para hacer frente al segundo ejército británico en el sector de Caen Tilly y preparar un gran ataque.—EFE.

Bombardeo de concentraciones de tanques

BERLIN, 3.—Aviones de combate y caza han atacado posiciones y concentraciones de carros adversarios en la región de Caen y Saint Lo, según informa la agencia D. N. B. En vuelo rasante—añade—han sostenido duros combates contra el ejército de tierra. Algunos aviones enemigos han sido derribados. La actividad aérea

norteamericana ha sido muy débil en el frente de invasión.—EFE.

Violenta batalla de artillería

BERLIN, 3.—La batalla de artillería en los puntos neurálgicos del frente de invasión continúa sin perder violencia, informa la Oficina Internacional de Información. Añade que el Alto Mando aliado ha hecho entrar a sus unidades navales pesadas en el interior de la desembocadura del Orne con el fin de que puedan bombardear la zona al suroeste de Caen. Las baterías pesadas alemanas, así como numerosas formaciones de lanzagranadas han bombardeado eficazmente las posiciones de campaña británicas, las concentraciones de carros y los puntos de partida para el ataque aliado.—EFE.

ARMAS NUEVAS

Un tanque alemán Y UN CAÑÓN ANTIAEREO NORTEAMERICANO

BERLIN.—Por primera vez publican los diarios alemanes informaciones concretas sobre el armamento y la fuerza combativa de los carros blindados «Pantera», que típicamente son utilizados en creciente medida por la Wehrmacht. Estos carros blindados, al servicio de las divisiones de granaderos tanquistas, fueron construidos, no solo para motorización de la infantería, sino también para prestar protección a los granaderos. Son vehículos de ocho ruedas. Los granaderos tanquistas avanzan en ellos o tras de ellos contra el enemigo, y desde el mismo carro blindado emprenden la lucha contra las posiciones del adversario.

Dicen los diarios berlineses que son «cochos de acero» que proyectan la destrucción. El armamento multiplica la potencia del fuego del hombre, así que los granaderos tanquistas incluso pueden enfrentarse con un enemigo muy superior en número.

Entre el armamento de estos carros blindados figura la denominada «sierra de fuego», que es la nueva ametralladora alemana de tiro ultrarrápido, así como el cañón de dos centímetros, un lanzagranadas y un antitanque. Por último dispone de lanzacohetes, cañones de 15 centímetros y lanzallamas pesados.—EFE.

WASHINGTON.—Los técnicos del Servicio de Armamentos del Ejército norteamericano han hecho una demostración del nuevo cañón antiaéreo de 120 milímetros, que pesa 30 toneladas y es el mayor conocido hasta ahora,

con un alcance capaz de abatir a los bombarderos por muy altos que vuelen.

El telegrama manifiesta que el cañón dispara doce granadas por minuto, cada una de las cuales pesa 22,75 kilos. La característica más moderna de este cañón es el atacante automático, que coloca al proyectil en la recámara después de graduar la espoleta y de introducir el saquete de pólvora.

Un oficial dice que este cañón es una de las armas más perfectas producidas hasta ahora, disponiendo de un magnífico sistema de control de tiro, que por ahora debe mantenerse en secreto, y está servido por 19 artilleros. El coronel F. E. Rundell, jefe del polígono de pruebas, manifestó que este cañón ha entrado ya en acción, pero se carece de detalles respecto a los resultados.

La mayor pieza antiaérea que se había utilizado con anterioridad era el cañón de 90 milímetros, que disparaba proyectiles con un peso inferior a la mitad de los de la nueva arma, y alcanza 11.000 metros solamente.—EFE.

GALDAS DE OVIEDO

Reumatismo, catarros GRAN HOTEL

Agua corriente, caliente y fría Moderna GALERIA de BAÑOS 1.º de julio a 30 de septiembre (C. S. 3804).

ATENCION

Peluqueros de señoras

Nunca más fracasos por el empleo de saquitos para permanente La Casa CARACOL tiene patentado un nuevo procedimiento que lo hace inalterable a la humedad, conservándolos siempre como si estuvieran recién fabricados garantizándoles un año.

Adquiera una cajita y quedará convencido.

Precio 14 pesetas. PEDIDOS a SEÑORA VIUDA DE JOSE SILVA, Vallespín, núm. 7. Avila.

COMPRE USTED

Calzados García

Martín Carramolino, 24 Bajada a la Posada de la Fruta

Formaciones aéreas destruyen doscientos sesenta vehículos bolcheviques

BERLIN, 3.—Del Comunicado oficial:

«Frente del Este: En el sector central fueron rechazados después de duras luchas los fuertes ataques bolcheviques emprendidos al oeste de Slutsk.

En la región de Osipovichi y en el curso medio del Beresina, ante la presión enemiga, nuestras divisiones se despegaron después de encarnizadas luchas a la región de Minsk.

Al suroeste de Polozk fracasaron los ataques soviéticos, realizados con tanques y aviones de batalla, contra Giubokoye. Se ha hecho aún más violenta la batalla por la ciudad de Polozk. En las duras batallas defensivas han hecho el supremo sacrificio de sus vidas, leales a su juramento, los generales de artillería Martinek y Pfeiffer y el teniente general Schünnemann, que se encontraban al frente de sus cuerpos.

Las formaciones de aviones de batalla apoyaron eficazmente los combates de tierra y destruyeron numerosos tanques, cañones y 260 vehículos. Nuestros bombarderos pesados realizaron un concentrado ataque contra Slutsk en la pasada noche».—EFE.

Ciento veintinueve tanques rusos destruidos

BERLIN, 3.—Información del frente oriental:

Las últimas veinticuatro horas continuaron las luchas en el sector central con gran intensidad. Reina una temperatura muy alta.

En la zona de Slutsk continúan las violentas luchas contra las fuerzas soviéticas, que avanzaron más allá de la ciudad. Al noroeste los soviets continúan ejerciendo presión contra las posiciones alemanas de Osipovichi. Las tropas alemanas resisten denodadamente.

En el Beresina se han registrado encarnizadas luchas en los pasos de los ríos, combatiéndose con especial dureza por el cruce de un río con la autopista de Minsk. El puente está dominado por el fuego de las tropas alemanas.

Durante el domingo los soviets perdieron 129 tanques, de los cuales 35 fueron destruidos por el arma aérea alemana, cifra no completa aún.—EFE.

Parte finlandés

HELSINKI.—Comunicado militar finlandés:



Cola Dragón

Pintura en polvo para preparar con agua. Con un kilo puede pintarse de 30 a 40 metros cuadrados. No se quita con el roce ni frotando. Cualquiera puede pintar su casa. Un metro cuadrado pintado con COLA DRAGON, cuesta de diez a quince céntimos. Píeube con un kilo. No admite otra marca. Nuestro muestrario tiene 22 bonitos colores. Nuestra marca no admite competencia.

Delicias, 46. Madrid

Electricidad «RICO» Larreta, 3

Suministros eléctricos.—Contadores. Instalaciones y reparaciones eléctricas. Ventiladores, planchas y aparatos calefacción. Motores y grupo bomba «Siemens». Contadores luz e industrial. Lámparas «Osram» (Depósito). Presupuestos y consultas gratis.—Veán precios.

Lámparas propaganda 15 w, 1,90; 25 w, 2,30; 40 w, 2,80; 60 w, 3,60; 75 w, 5, 20.

BALNEARIO DE LEDESMA

Nueva instalación de estufa natural REUMATISMO - CATARROS - PIEL Automóvil en la estación de Salamanca al Balneario.—Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre.—(C. S. Núm. 15).

Publicidad R. E. I. Salamanca

Balneario de LEDESMA

REUMA - CATARRO - PIEL

Temporada oficial: 15 de junio al 30 de septiembre

Teléfono interurbano.—Instalación de estufa natural.—Automóvil en la estación de Salamanca al BALNEARIO.—La dirección de este BALNEARIO pone en conocimiento de sus clientes que, debido a la gran concurrencia de años anteriores y al objeto de poder alojar convenientemente a los agüistas que acudan al mismo, ha construido un nuevo papellón, con 75 camas para hotel y hospedería.—DON ANTONIO NOVO CAMPELO, prestigioso y conocido catedrático de la Facultad de Medicina de Santiago de Compostela, vuelve a hacerse cargo de la dirección médica del BALNEARIO.—Censura Sanitaria núm. 70.

Publicidad R. E. I. Salamanca

CRONICA ABULENSE

Respigueo de las tierras de cereales y leguminosas

Don José Tomé Bustillo, alcalde presidente de la Junta Local Agrícola de Avila.

Hago saber: Que reunida en el día de hoy la Junta Agrícola de mi Presidencia para cumplimentar la comunicación del señor ingeniero jefe de la Sección Agronómica de la Provincia, transcribiendo la orden del Ministerio de Agricultura por la que se declara labor cultural el respigueo de las tierras de cereales y leguminosas para consumo humano, ha acordado que renunciada por el cultivador la obligación de respigar, según participación del mismo hecha por escrito a la Junta con ocho días de antelación a la siega, para asignar a cada finca el número de los que deseen espigar, se presentarán en solicitud en término de tres días a partir de esta fecha en la Secretaría del Ayuntamiento, donde serán seleccionados con preferencia los que más necesidad tengan.

Lo que se hace público a los fines de la referida disposición ministerial y en cumplimiento de acuerdo recaído.

José Tomé.

Revisión del Censo de Ganados y Carruajes

EL ALCALDE DE AVILA

HAGO SABER: Que en virtud de Orden de la Autoridad Militar y para dar cumplimiento a lo dispuesto en el Reglamento de Movilización, se procederá en este término municipal a efectuar la revisión del censo de ganados y carruajes por la Comisión Militar nombrada al efecto.

Para ello, en los sitios, días y horas que en este Bando se señalan, deberán presentarse todos los propietarios de ganado y carruajes (sus representantes) llevando todos los caballos, yeguas, mulos, mulas, asnos y el ganado vacuno de tiro de labor de todas las edades, exceptuando de estos últimos las hembras.

Llevarán igualmente sueltos o enganchados los carruajes de tracción animal de servicio particular o público.

Igualmente presentarán todas las bicicletas.

Los dueños de vehículos de tracción mecánica quedan exceptuados de esta presentación, pero deberán, en las fechas que se indican, exhibir la documentación correspondiente a sus vehículos durante las horas de oficina ante la Comisión Militar. (Edificio de la Zona de Reclutamiento y Movilización).

La falta de cumplimiento a lo dispuesto en este Bando, será castigado por la Autoridad Militar con multas hasta de 500 pesetas, sin perjuicio de las demás

sancciones que el citado Reglamento prescribe.

Días que deberán presentarse: Lunes, día 10, a las diez de la mañana en la explanada del Teso del Hospital, las caballerías y carruajes correspondientes a los vecinos del distrito de San Vicente y dehesas del término municipal.

Martes, día 11, en el mismo sitio y hora, los correspondientes a los distritos de San Pedro y San Juan.

Miércoles, día 12, en el mismo sitio y hora, los correspondientes al distrito de San Nicolás.

Bicicletas, el lunes, día 10, a las diez de la mañana en la Plaza de la Victoria (Ayuntamiento).

Y durante los días 11, 12 y 13 presentación de documentaciones de vehículos de tracción mecánica en la Zona de Reclutamiento.

Los dueños de vehículos que estén precintados o dados de baja por cualquier motivo, se presentarán igualmente a dar cuenta de ellos.

Dada la importancia del servicio totalmente ajeno a fines fiscales, solamente referente a poseer datos exactos del correspondiente censo de requisa militar, encarece esta Alcaldía su más exacto cumplimiento a fin de evitar las señaladas sanciones que serían impuestas por la Autoridad Militar.

El alcalde, José Tomé.

VENDO cuna grande, miquelada. Razón: Sancho Dávila, 2, principal.

Nuevo procurador

El estudioso joven de Piedrahíta, Luciano Gómez Gutiérrez, a la vez de encontrarse cumpliendo sus deberes militares, como mecanógrafo en el Ministerio del Ejército, ha realizado brillantes exámenes en la Audiencia Territorial de Madrid, por lo que ha obtenido el título de Procurador de los Tribunales.

Nuestra enhorabuena al señor Gómez Gutiérrez por el éxito obtenido, así como a su padre, antiguo amigo nuestro, y hoy maestro director del Grupo escolar de Piedrahíta.

Viajeros

Ha regresado de El Pardo, donde siguió con gran aprovechamiento un largo curso en la Academia Nacional de Instructores «Isabel la Católica», la distinguida señorita M.^a Teresa Gutiérrez. Después de breve descanso en casa de sus padres marchará al Campamento de Tarragona para realizar las prácticas finales.

Han llegado:

La señorita de Ruiz López; don Manuel Amezcua y don Emilio Tomé.

Han salido:

Para San Sebastián, la excelentísima señora marquesa viuda de Valdeza; para Pamplona, don

José Kaiser y señor, y para Valladolid la señora de Enciso e hija

Registro Civil

Nacimientos: José Luis Berrón Rubio, hijo de Francisco y de Ramona; Luciano García Hernández, hijo de Emiliano y de Ezquieta; Gloria Alvarez Jiménez, hija de Eduardo e Irene (calle del Duque de Alba, 12).

Defunción: Eloy Jiménez Cobas de 56 años, Telares 28.

La persona que haya extraviado unas tiras de cupones Pro Ciegos puede recogerlas en Bajada a Sosaesoles, 1, (portería del Convento de la Magdalena).

Alcaldía Nacional de Santa Cruz del Valle

EDICTO

El día 15 de julio p. v. se celebrará en el salón de actos de la Casa Consistorial, la primera subasta para la realización de las obras de urbanización de la plaza del General Franco de esta población, con arreglo al proyecto redactado por el arquitecto don Joaquín Muro, bajo el tipo de ochenta y un mil cuarenta y dos pesetas un céntimo.

Santa Cruz del Valle, a 15 de junio de 1944.—El alcalde, Florencio Rodríguez.

HOMENAJE A UN INSIGNE APAREJADOR

Autoridades y jerarquías y los directores generales de Bellas Artes y Arquitectura asisten a los actos celebrados en Villacastín

VILLACASTÍN, 2.—Con motivo de celebrarse el cuarto centenario de Fray Antonio de Villacastín, la Federación Nacional de Aparejadores y la Asociación de Ayudantes de Arquitectura e Ingeniería han celebrado diversos actos en homenaje al célebre aparejador.

El pueblo apareció engalanado para recibir a personalidades y comisiones que de Madrid y Segovia acudieron al homenaje dedicado al más ilustre de los aparejadores, creador, a las órdenes del arquitecto Herrera, del magnífico monasterio de El Escorial y también director de las obras que se iniciaron hace cuatro siglos para la construcción del magnífico templo parroquial de Villacastín, de amplios, bellos y artísticos detalles.

Las citadas Asociaciones de Aparejadores prepararon una excursión al citado lugar en varios autocares, y en ellos se trasladaron desde Madrid al pueblo serrano gran número de afiliados, invitados y representantes de los periódicos madrileños. Al frente de los directivos figuraba el presidente de la Federación Nacional de Aparejadores.

En Villacastín fueron recibidos

Ayuda Nacional Sindicalista

Se pone en conocimiento de todos los industriales y comerciantes de la Capital con facturas pendientes de esta Junta, que termina el plazo de presentación de las mismas el próximo sábado, día 8, en las Oficinas de la Sucursal del Banco de España.

La Junta entenderá renuncian en favor de la misma cuantas sumas hayan de percibir los que dejaren de presentarse a hacerlas efectivas.

El gobernador civil y presidente de la Junta.

EXTRAVÍO, el domingo, de una cartera con la recaudación de cupones Pro Ciegos. Se agradecerá su devolución en la Delegación, Vallespín 9.

PERDIDA de dos estilográficas desde Verdeja a la calle Marqués de Canales núm. 18, donde se gratificará.

ABRIGOS DE PIEL

Si quiere preservar de la polilla a sus abrigos y pieles, confíelos para su conservación al señor Fernández (Peletero). San Roque, 13, pral., izda.

El Sumo Pontífice alaba la tradicional generosidad de los católicos españoles

(Viene de la 1.ª página)

expresión en el amor a Dios. Pero sus más tangibles manifestaciones consisten en la generosidad con el prójimo menesteroso. Mas cuando la limosna se deposita en manos del Vicario de Cristo, para que, con paternal amor y luz sobrenatural, la distribuya entre los que alcanzan hasta El sus ojos y sus manos suplicantes, entonces la limosna es piedad, oración, sacrificio, expiación, caridad, prenda de vida eterna.

«Repetimos una vez más—obispo de Mondoñedo—lo que también otras tantas veces hemos dicho: que se hiciera el cómputo de lo que, en España se gasta hoy en cosas superfluas en un sólo día. Nos quedaríamos asombrados. ¿Será mucho pedir que de tanta diversión y de tanto lujo se desti-

ne por una sola vez, en un caso excepcionalísimo, cuando es el Vicario de Cristo en la tierra quien llama a las puertas de nuestro corazón con voces de angustia, para socorrer a los que se mueren de hambre por millares?»

«Por la índole—obispo de Vitoria—y la urgencia de caridad tan alta y perentoria y de la piedad de nuestros obispos, con fiadamente esperamos la limosna tan necesaria, ya que por la misericordia divina, nos vemos libres de los cruentísimos dolores y destrucción de la guerra, por lo que serán pocas cuantas gracias demos al Señor, que nos ha colocado en situación de ayudar a nuestros hermanos mediante la inagotable caridad del Santo Padres».

En Madrid se ha celebrado en sufragio de Henriot una misa a la que asistió el embajador de Francia

Treinta millones de francos a quienes faciliten la captura de los asesinos

Por un gran patriota francés

MADRID.—El embajador de Francia, monsieur François Piétri, y el personal de la Embajada han asistido el lunes por la mañana a una misa de difuntos celebrada por el alma de monsieur Philippe Henriot, ministro de Prensa y Propaganda de Francia, asesinado por los terroristas el 28 de junio pasado en las circunstancias que son conocidas, y cuyas exequias nacionales acaban de celebrarse en París.

Aunque la ceremonia ha sido estrictamente íntima, han querido asistir a ella algunos de los amigos con que el difunto contaba en España.

Premio a los que ayuden a la captura de los asesinos de Felipe Henriot

PARÍS.—Oficialmente se co-

munica que Laval, jefe del Gobierno francés, ha puesto a disposición de los organismos policíacos la cantidad de veinte millones de francos para su empleo en la captura de los asesinos de Felipe Henriot. Esta suma está destinada a las personas que faciliten datos que puedan ayudar a la Policía en sus funciones.—EFE.

La sucesión de Henriot

VICHY.—El tema político de más palpitante actualidad en Vichy y París es el de la sucesión de Felipe Henriot.

Se asegura que la solución consistirá probablemente en designar para dirigir la secretaria de Estado de Prensa y Propaganda al actual secretario del departamento, Bonnet. Varias personalidades del Gobierno se turnarán para hablar ante el micrófono.—EFE.

II concentración nacional de la Sección Femenina

Asistirán representaciones de toda España

Para asistir a la II concentración nacional que la Sección Femenina va a celebrar en San Lorenzo del Escorial continúan llegando camaradas procedentes de las provincias de España. Se encuentran ya en el Real Sitio 7 000 afiliadas del norte de España, alojadas en varios conventos de la localidad, así como en dos campamentos cedidos por el Frente de Juventudes: Santa María y Nuestra Señora de Guadalupe. En el primero de los cuales están las camaradas de Educación Física y en el segundo las correspondientes a los departamentos de Cultura. Como jefa de estos campamentos ha sido nombrada la regidora central del Servicio Social, camarada Margarita de la Barrera.

En Madrid se encuentran las camaradas de las comarcas del sur de España, en un total de 8 000, quienes permanecerán aquí hasta el día de la clausura de la concentración, que tendrá lugar el próximo día 8, fecha en que se trasladarán a El Escorial para asistir a los actos que allí se realicen.

Representación portuguesa

Procedente de Portugal ha llegado a Madrid una representación de camaradas de la Sección Femenina de Felange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S., para asistir a los actos de la II concentración nacional.

SE VENDE sí/la barata para niño. Travesía de San Roque, 19, pral., izquierda.

Reunión del Consejo Supremo de la Armada

Se encuentran en Madrid los almirantes jefes de los Departamentos Marítimos que forman el Consejo Supremo de la Armada, que hoy se ha reunido bajo la presidencia del ministro, almirante Moreno.

Próxima reunión de las Cortes

Por el «Boletín Oficial del Estado» se convoca al Pleno de las Cortes para la sesión que se celebrará el próximo día 14 a las tres treinta de la tarde.

El embajador inglés llega a Sitges

BARCELONA, 3.—Desde ayer se encuentra en Sitges el embajador de Inglaterra en España, sir Samuel Hoare. Fué recibido por el cónsul general en Barcelona y alto personal del Consulado.—CIFRA.

Visitas en Barcelona

BARCELONA, 3.—El embajador de Inglaterra en España, sir Samuel Hoare, ha cumplimentado hoy al capitán general de la región, acompañado del cónsul general de su país. A su llegada a Capitanía le fueron rendidos honores por la compañía de honor de dicho centro militar. Posteriormente sir Samuel Hoare cumplimentó al alcalde de la ciudad, trasladándose luego al palacio de la Diputación, donde fué saludado por el presidente. A las dos de la tarde, e invitado por el cónsul general, almorzó en su residencia particular.

Tip, y Encd. de Senén Martín.—Avila

Mutua Industrial y Mercantil de Avila y su provincia

Plaza de Italia núm. 4. Teléf. núm. 307.

El Seguro de Enfermedad Puedes concertarlo por nuestro conducto

Acude a nuestras oficinas y recibirás amplia información